
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 24. Sitzung des Ortsgemeinderates Ortsgemeinde 

Dernbach vom 06.02.2018 

 Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 
2 Erhebung von Ausbaubeiträgen für den Ausbau der Straße "Stockacker" 

 
2.1 Beratung und Beschlussfassung über das Ausbauprogramm für das Jahr 

2018 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, als Ausbauprogramm 2018 den vollständigen Ausbau der 

Straße „Stockacker“ ohne die bereits endabgerechnete Erneuerung der Straßenbeleuchtungsanlage 

(Kostenspaltung). 

 

2.2 Beratung und Beschlussfassung des Gemeindeanteils 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den Gemeindeanteil gemäß § 5 der Ausbaubeitragssatzung 

für den vollständigen Ausbau der Straße „Stockacker“ (ohne Straßenbeleuchtung) auf 25 % 

festzusetzen. 

 

2.3 Beratung und Beschlussfassung über Erhebung von Vorausleistungen 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, gemäß § 9 Abs. 1 i. V. m. § 12 Abs. 1 der 

Ausbaubeitragssatzung für den vollständigen Ausbau der Straße „ Stockacker“ (ohne 

Straßenbeleuchtung) Vorausleistungen in Höhe von 70 v. H. des voraussichtlichen Beitrages zu 

erheben. 

 

5 Auftragsvergaben 
 

5.1 Ausbau der Straße "Stockacker" 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den Auftrag für den Ausbau der Straße „Stockacker“ und die 

Ertüchtigung der Außengebietsentwässerung an die Firma H. Künzler GmbH, Waldfischbach-

Burgalben, zu einem Angebotspreis in Höhe von 266.324,90 € inkl. MwSt. zu vergeben. 

 

5.2 Weitere Auftragsvergaben 
 

5.2.1 Beschlussfassung über Vorratsbeschluss zur Feldwegesanierung 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig einen Vorratsbeschluss, welcher den Ortsbürgermeister im 

Einvernehmen mit den Beigeordneten dazu berechtigt, Aufträge zur Feldwegesanierung, 

Feldwegereinigung oder für den Feldwegeausbau an den günstigsten Anbieter zu vergeben. Die 

Maßnahme im Stockacker hat hierbei Priorität. Das Budget in Höhe von 9.300,- € darf nicht 

überschritten werden. 

 

5.2.2 Beschlussfassung über Vorratsbeschluss für Auftragsvergaben zum Objekt 
Hauptstraße 33 

 

Der Gemeinderat fasst einstimmig einen Vorratsbeschluss, welcher den Ortsbürgermeister dazu 

berechtigt, im Einvernehmen mit den Beigeordneten, Aufträge zum Objekt Hauptstraße 33 an den 

günstigsten Anbieter zu vergeben. 

 

 

 



   

5.2.3 Beschlussfassung zur Auftragsvergabe über ein Nachtragsangebot der Firma 
Werk-Plan 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, den Auftrag über das Nachtragsangebot in Höhe von  

1.756,- € an die Firma Köhler-Schmitt GmbH, Waldrohrbach, zu vergeben. 

 

5.2.4 Auftragsvergabe für die Errichtung einer Straßenlampe durch die Pfalzwerke 
 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, das Angebot der Pfalzwerke zur Errichtung einer 

Straßenlampe gemäß Angebot für 1.896,72 € zu beauftragen. 

 

5.2.5 Kauf einer Kaffeemaschine für das Dorfgemeinschaftshaus 
 

Der Ortsbürgermeister hat nach Rücksprache mit den Beigeordneten für das Dorfgemeinschaftshaus 

eine neue Kaffeemaschine inkl. Thermoskannen, für einen Gesamtpreis in Höhe von 477,- € 

angeschafft.  

 

6 Beschlussfassung zur Antragsstellung eines Aufstockungsantrages I-Stock 
"Ausbau Ortsstraße ´Stockacker`" 
Vorlage: 04/096/V/308/2018 

 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig, auf Grundlage des neuen Kostenrahmens, einen 

entsprechenden Aufstockungsantrag im jeweiligen Förderprogramm zu stellen. 
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